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Datenschutzhinweise für Mitglieder des TSV-Kremperheide

Der TSV-Kremperheide erhebt und verarbeitet zur Begründung der Mitgliedschaft 

die Daten, die das neue Mitglied in den Formularen „Eintrittserklärung, 

Datenschutzerklärung und Einzugsermächtigung“ angibt. 

Weiterhin sind die Daten notwendig zur Durchführung und Beendigung der Mitgliedschaft 

(z.B. Beitragszahlungen, Sportversicherung, Beantragung von Zuschüssen, Meldedaten für den Spielbetrieb usw.). 

Ohne diese Angaben werden wir in der Regel die Durchführung der Mitgliedschaft ablehnen müssen.

Rechtsgrundlage der Datenerhebung ist zum einen Ihre Einwilligung (Art. 6 Abs. 1 a DSGVO) sowie die Vertragsgrundlage zwischen dem neuen Mitglied des Sportvereins und dem TSV-Kremperheide (Art. 6 Abs. 1 b DSGVO).

Wir verarbeiten Ihre uns mitgeteilten Daten im Einklang mit der Datenschutzgrundverordnung und dem Bundesdatenschutzgesetz, wobei wir Satzungen und Ordnungen  von Verbänden im Bereich Wettkampf- und Spielbetrieb beachten, soweit dies im Rahmen des wahrgenommenen Sportangebotes erforderlich ist.

Verantwortlich für die Datenerhebung ist der 

TSV-Kremperheide

Birkenweg 13

25569 Kremperheide

Tel.: 04821-1786917

e-Mail: tsv-krh@iz-kom.de
Als Datenschutzbeauftragter ist Ihr Ansprechpartner unter der e-Mail: datenschutzbeauftragter@tsv-kremperheide.de zu erreichen.

Alle Daten die der Verein erhebt, bleiben in der Mitgliederverwaltung des Vereins und werden nur an Dritte weiter gegeben, wenn eine gesetzliche oder rechtliche Verpflichtung besteht (z.B. Versicherungsfall/ Schadensersatzansprüche usw.)  oder wenn es für den Spielbetrieb (Handball, Badminton, Tischtennis, Tennis usw.) für die Dachverbände erforderlich ist. 

Weiterhin verarbeiten wir, wenn es zur Erfüllung der Mitgliedschaft erforderlich ist, personenbezogene Daten, die wir von Dritten (z.B. Behörden, Verbänden und Versicherungen) zulässigerweise erhalten.

Innerhalb dcs Vereins erhalten die Bereiche Ihre Daten, die diese zur Erfüllung der Mitgliedschaft oder gesetzlichen  Pflichten benötigen.

Auch von uns eingesetzte Auftragsverarbeiter (z.B. Anmeldeverfahren beim Wald- und Heidelauf) können zu diesen genannten Zwecken Daten erhalten und sind uns gegenüber vertraglich zur Einhaltung derselben Datenschutzstandarts verpflichtet.

Weitere Datenempfänger können die Stellen sein, für die Sie uns Ihre Einwilligung zur Datenübermittlung erteilt haben.

Zugang zu ihren Daten in der Mitgliederverwaltung haben lediglich autorisierte Personen. Eine Möglichkeit über das Internet existiert nicht.

Ihre Daten werden nach ihrer Kündigung umgehend gelöscht, soweit keine gesetzliche  Aufbewahrungs- und Dokumentationspflichten (z.B. Handelsgesetzbuch, Abgabenordnung oder Satzungen und Ordnungen) bestehen. 

Ihre Betroffenenrechte:

Sie haben Anspruch auf Auskunft (Artikel 15 DS-GVO) über Ihre von uns erhobenen und verarbeiteten personenbezogenen Daten, das Recht auf Berichtigung (Artikel 16 DS-GVO) dieser Daten, sowie deren Löschung (Artikel 17 DS-GVO – Recht auf Vergessen werden), ebenso wie über die Einschränkung der Verarbeitung (Artikel 18 DS-GVO).

Sie haben das Recht die uns mitgeteilten Daten in einem strukturierten, gängigen und maschinenlesbaren Format zu erhalten und an einen anderen Verantwortlichen zu übermitteln (Recht auf Datenübertragbarkeit Artikel 20 DS-GVO).

Weiterhin haben Sie ein Beschwerderecht (Artikel 77 DS-GVO) bei der zuständigen Datenschutzaufsichtsbehörde:

Unabhäniges Landeszentrum für Datenschutz:   mail@datenschutzzentrum.de
Information über Ihr Widerspruchsrecht nach Art. 21 DatenschutzGrundverordnug (DS-GVO)

Sie haben das Recht, jederzeit gegen die Erhebung und Verarbeitung uns überlassener Daten, sowie die Veröffentlichung der Fotos, für die Sie uns eine Einwilligung erteilt haben, mit Wirkung für die Zukunft zu widersprechen.

Legen Sie Widerspruch ein, werden nur vertragsrechtlich erforderliche Daten erhoben und verarbeitet und/oder wir werden zukünftig keine Fotos mehr von Ihnen oder Ihren Kindern veröffentlichen, für die Sie uns eine Einwilligung erteilt haben.

Der Widerspruch kann formfrei erfolgen und sollte möglichst gerichtet werden  an:

TSV-Kremperheide





Tel.: 04821-1786917

Birkenweg 13                                                                        e-Mail: tsv-krh@iz-kom.de
25569 Kremperheide

Hinweis:

Informationen im Internet sind weltweit zugänglich, können mit Suchmaschinen gefunden und mit anderen Informationen verknüpft werden, woraus sich unter Umständen Persönlichkeitsprofile über eine abgebildete Person erstellen lassen. 

Ins Internet eingestellte Informationen einschließlich Fotos/ Videos können problemlos kopiert und weiterverbreitet werden, und es gibt spezialisierte Archivierungsdienste, die den Zustand bestimmter Internetseiten zu bestimmten Terminen dauerhaft dokumentieren. Dies kann dazu führen, dass im Internet veröffentlichte Informationen auch nach ihrer Löschung auf der Ursprungsseite weiterhin anderorts zu finden sind.

Schlußbemerkung:

Durch dieses Infoblatt soll dargestellt werden, dass der TSV-Kremperheide transparent für die Datengeber aufzeigen möchte, was mit den übermittelten Daten passiert. 

Hier sei noch einmal gesagt, dass es für den TSV-Kremperheide oberste Priorität ist, das in den Verein gesetzte Vertrauen zu erfüllen.

